
1. ‘어떤 수 x 의 4 배에서 5 를 뺀 수는 그 수에서 4 를 뺀 것의 3 배보다
크다’ 를 식으로 나타내면?

① 4(x − 5) < 2(x − 5) ② 4x − 5 > 3x − 4

③ 4x − 5 < 3(x − 4) ④ 4x − 5 > 3(x − 4)

⑤ 4(x − 5) > 3x − 4



2. a < b 일 때, 다음 중 부등호가 틀린 것은?

① a + 4 < b + 4 ② −5 + a < −5 + b

③ 3a − 1 < 3b − 1 ④
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5
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⑤ −3a < −3b



3. 다음 부등식 3x + 3 ≤ a 의 해가 x ≤ −5 일 때, a 의 값은?

① 8 ② 9 ③ 12 ④ −11 ⑤ −12



4. −1 < x ≤ 2 일 때, a ≤ −2x + 1 < b 이면 a + b 의 값은?

① −2 ② −1 ③ 0 ④ 1 ⑤ 2



5. 부등식 −x + 5 < 2x − 10을 만족하는 가장 작은 자연수는?

① 4 ② 5 ③ 6 ④ 7 ⑤ 8



6. 주사위를 던져 나온 눈의 수를 4 배하면 나온 눈의 수에 −2 를 뺀 것의
2 배보다 크다고 한다. 나올 수 있는 눈의 총합을 보기 중에서 골라
기호를 써라.

㉠ 15 ㉡ 16 ㉢ 17 ㉣ 18 ㉤ 19

보기

답:



7. 현수는 4 번의 영어 듣기평가에서 각각 15 개, 17 개, 14 개, 18 개를
맞혔다. 다음 듣기평가에서 몇 개 이상을 맞혀야 평균이 16 개 이상이
되는지 구하여라.

답: 개



8. 사진을 현상하는데 10 장에 5000 원이고, 그 이상은 한 장에 300 원씩
추가된다고 한다. 사진 한 장당 가격이 400 원 이하가 되게 하려면
사진을 몇 장 이상 현상해야 하는지 구하여라.

답: 장



9. 집 앞 문구점에서 샤프 한 자루의 가격이 1200원이고, 대형서점 할
인코너에서는 800원에 판매한다. 그런데 대형서점을 가려면 왕복
교통비가 1300원이 든다. 대형서점 할인코너에서 최소한 몇 자루
이상의 샤프를 사야 집 앞 문구점에서 사는 것보다 싸겠는가?

① 3자루 ② 4자루 ③ 5자루

④ 6자루 ⑤ 7자루



10. 원가 4000 원인 물건을 정가의 20%를 할인하여 팔아도 원가의 10%
이상 이익을 얻으려 한다. 정가의 범위를 구하여라.

답: 원


